

滕州慈善助学圆梦学子大学梦

可在当地慈善分会申请,对公示无异议者,于8月底救助

本报枣庄8月7日讯(记者 孔红星) 为帮助今年高考特困新生顺利入学,完成学业,日前滕州市慈善总会开展“慈善助学圆梦”救助特困大学新生活动。符合条件的学生,可以到当地慈善分会申请。

救助条件为具有滕州市户籍,参加2012年全国普通高等教育入学考试,经省招办正式录取的全日制

本科大学新生(考取师范、农林、军校等专业免交学费的学生除外),符合以下条件的给予救助,其标准为:(一)孤儿,给予4000元的入学救助,同时,大学四年学习期间每月代发600元孤儿生活补助费;(二)城乡低保家庭的学生,给予4000元的救助;(三)因灾、因病等原因造成家庭特别困难,无力支付学费的城乡特困家庭的学

生,给予2000元的救助。

凡符合上述救助条件者,由本人到所在镇(街)的慈善分会、市直党委系统或工矿企事业单位申请救助,填写《滕州市慈善救助特困高考新生申请审批表》,是孤儿或是低保家庭的,要同时填写《山东省高等教育新生入学救助申请审批表》;同时提交考生身份证、2012年高考准考证、高校录取通知书、高考分数单、

户主身份证和低保证的复印件;以上材料均需一式两份。

各镇(街)慈善分会和市直党委系统、工矿企事业单位负责对申请救助人员的家庭经济等情况进行调查核实。市慈善总会组织人员进行抽查审核,经审核符合救助条件的,向社会进行公示,接受群众监督,对

于公示无异议的人员,于8月底前予以救助。

受到救助的特困高考新生,在领取救助金后,应及时报到入学,履行学费缴纳手续,并在入学后一个月内,将学校出具的收费证明复印件寄回市慈善总会备案。领取救助金后无故不按时入学的,追回其领取的救助金。

出生四个月被确诊为脑瘫

残疾夫妇从未放弃,看到可免费治疗报道后,希望孩子能得到救助

文/片 本报记者 张冬梅

2011年2月17日,滕州柴胡店镇前黄庄的张兆洪和杨广凤夫妇生了一对可爱的双胞胎,但不曾想,大儿子大壮在出生四个月时被确诊为脑瘫。由于夫妻俩肢体都有残疾,因此都没有固定工作。虽然生活困难,但他们仍每天坚持为大壮做康复,希望孩子终有一天能够成为正常人。



大壮在父亲的帮助下缓慢地行走。

体温较低,孩子四个月时被确诊为脑瘫

6日,滕州市民张宝响称,他有一个朋友,家住滕州柴胡店镇前黄庄,夫妻二人都是残疾人,去年俩人生了一对双胞胎,不料其中一个孩子却被确诊为脑瘫,生活很困难。而他在看到本报8月1日C02版刊登的《残疾人事业“十二五”发展规划出台 6岁前残疾儿童康复救助免费》的消息后,认为他的朋友符合救助条

件,希望本报能够关注。

7日上午,记者跟随张宝响一起来到滕州市新源热电厂北宿舍一个一层小院,见到了张兆洪、杨广凤夫妇。刚进小院,记者就看到一中年男子牵着一个1岁左右的男孩玩耍。小男孩蹦蹦跳跳,但中年男子看上去却行走不便,正对着院子,一名妇女怀里抱着一个1岁多的男

孩坐在沙发上。

“他们夫妻俩人很好,我和他们是朋友,在看到你们报纸的报道,了解6岁前残疾儿童康复救助免费这一政策后,希望能够帮一下他们。”张宝响说。

据了解,今年33岁的张兆洪,是个残疾人,属于肢体三级残疾,而坐在屋里的妇女是他的妻子杨广凤,今年26岁,残疾

程度比他相对严重些,属于肢体二级残疾。去年二人生了一对可爱的双胞胎,大儿子叫大壮,二儿子叫二壮,但大壮生下后体温就一直偏低,三天后竟出现窒息的状况,虽然经过抢救救活了下来,但却被确诊为脑瘫。“这是我的朋友免费借给我们住的,因为孩子每天都要去医院做康复。”张兆洪说。

夫妇俩盼望孩子能够健康

在张兆洪家里,记者看到1岁5个月的大壮一直依偎在母亲的怀里,小手始终攥成拳头,腿看起来很无力。“经过这一年多的康复治疗,大壮比以前有了很大的进步,现在在别人的帮助下,他能够慢慢地走几步,但如果单独把他放在地上,他会很紧张,腿和胳膊有点僵硬。”张兆洪说。

从张宝响口中,记者了解到,由于张兆洪夫妻腿部都有残疾,因此没有单位愿意提供工作给他们,夫妻俩人一直靠电动三轮车拉客营生。“我们知道用三轮车拉客是不允许的,但实在很无奈,没有工作,还要给孩子看病。”张兆洪说。

据杨广凤介绍,由于她的公公婆婆已过世,自从双胞胎

儿子出生后,为了照顾孩子,他们出去工作的时间相对减少。虽然家庭贫困,但他们一直没有放弃对大壮的治疗。“大壮被确诊为脑瘫后,每隔一个月就要打一次营养针,一次打10天,一天需要700多元。同时每天下午,我们都要带大壮到滕州市中心人民医院去做康复治疗,现在,孩子已经有了很大的进步,我们相信只要我们坚持为孩子治疗,总有一天他能够康复。”杨广凤说。

在张兆洪家里采访的过程中,大壮和二壮都非常乖,二壮自己跑来跑去的玩,大壮虽然不能走,但智力正常,常常对着记者笑,非常可爱。由于杨广凤是二级残疾,只能坐着抱孩子,大壮躺在杨广凤的怀里乖乖的喝奶。

把房子借给一家四口居住的张广辉说,他们夫妻俩太不容易了,早些年攒下的钱全部都给孩子看病了,现在已经向亲戚朋友借了几万块钱。“现在

国家的政策越来越好,我希望能够借助国家的政策实现他们夫妻俩的心愿,为孩子看好病,让孩子有个幸福健康的未来。”张广辉说。



两个小孩分着喝一瓶奶。

小区公厕无人管 市民如厕难下脚

本报枣庄8月7日讯(记者 甘倩茹) 滕州龙泉苑小区公共厕所,因无人管理,便池周围堆满垃圾和污水,给居民如厕带来诸多不便。

物业办表示,小区属于老旧小区改造范围,公共厕所的问题将会在小区管理权明晰之后得到解决。

7日,记者在住户的指引下来到公厕门口,从外面看,沿着台阶上去就是男女两个厕所,周围也没有大小便。住户王女士称,厕所的地面铺的是防滑瓷砖,水箱、灯具都有,“厕所硬件设施不差,就是没人管理。”记者沿着台阶走了上去,看到左面的男厕所门上用粉笔写着“男”字,门口有约1厘米的积水,三块正方形的院面水泥砖铺在进门的地方,避免有人进去的时候踩到脏水。男厕所里面全是积水,并且味道刺鼻,右边的女厕所虽没有积水问题,但是厕所地面上到处是粪便和其他垃圾。在查看里面的情况时,记者出来透气好几次。

据王女士介绍,龙泉苑小区前几年有物业管理,后来不知道什么原因就没有物业了,小区目前处于无人管理的状态,厕所也没人管理。“平时下来散散步,想去厕所还得往家跑,守着公厕却不能用。”居民说。

据了解龙泉苑小区是今年滕州市15个老旧小区改造小区之一,目前一期工程已进入收尾阶段。记者从滕州市物业办了解到,2008年底时龙泉苑小区组织成立了龙泉苑业主委员会,和物业办签订了合同,进行龙泉苑小区的物业管理。由于亏损,物业服务企业管理不到一年的时间便撤出了,龙泉苑小区就处于无人管理的状态。

物业办工作人员称,龙泉苑小区有1600多户住户,还有回迁户,造成小区管理困难。“清理一次不难,但是后续的管理是个问题,几天后小区厕所还会出现脏乱的情况。”目前,龙泉苑小区在进行老旧小区改造,改造后物业办会协调原开发公司将小区的公共设施以及配套设施的管理权交给街道居委会,由街道居委会进行属地管理,小区也将有人管理。“老旧小区改造之后,公共厕所的问题会在小区管理权明晰之后解决。”物业办李主任告诉记者。

马铃薯摄影展



近年来,滕州马铃薯产业发展迅速,为宣传滕州马铃薯种植经验,提高其知名度,界河镇将历年有关滕州马铃薯摄影作品收集整理,制作成精彩版面,向社会公开巡回展出,并选派专家,进村入户开展马铃薯技术培训和指导。

图为市民欣赏摄影作品。本报记者 甘倩茹 本报通讯员 张令军 摄影报道